

公安部：户籍改革文件正报国务院审批

我国稳步推进户籍制度改革，“户口法”立法调研正在进行

本报记者 薛黎

公安部办公厅副主任、新闻发言人武和平昨天在《公安机关督察条例》颁布实施十周年的新闻发布会上透露，截止到去年，全国共有12个省市、自治区先后取消了二元户口划分，在这12个省市区统称为居民户口。

武和平表示，户籍制度改革的问

题涉及到公安机关以及十多个部门的共同努力，目前在国务院的统一领导下，正积极稳妥地推进城乡一体、以户口登记制度为重点的户籍制度改革。早在上世纪九十年代，我国就提出了取消农业、非农业的二元户口性质，来统一城乡户口登记制度，实行居住地户口登记制度的改革目标。十多年以来，这项工作一直没有停止。

“现在公安机关正在按照国务院

的要求，修改户籍改革文件，正在报国务院审批。同时，在国务院的指导下，公安机关也在抓紧‘户口法’的立法调研。”武和平说，应该看到现行的户籍制度是特定时代的产物，特别是在计划经济时期起到了它应有的作用，但是改革是势在必行的，公安机关对此事非常积极，目的是保证公民的迁徙自由，特别是在市场经济条件下人力资源、劳动力资源的合理调配。

而目前改革的重点和难点就在于，几十年以来户口制度附着了很多和公共政策，包括社会保障权益相关的不能马上解决的矛盾，比如城乡居民计划生育的问题，公民的选举权的问题，退伍安置的问题，土地承包的问题，还有包括农村集体收益分配的问题，以及城乡实际存在的教育、医疗、社保、就业、扶恤等各个方面还存在不尽相同的问题。

我国彻查渎职侵权官员
今年前5月已立案3470人

◎据新华社电

国家食品药品监督管理局原局长郑筱萸受贿、玩忽职守案；上海市劳动和社会保障局党组书记、局长祝均一滥用职权案；广东省广州市教育局副局级巡视员冯柱玩忽职守案等……在2007年1月至5月，全国检察机关共立案侦查渎职侵权犯罪2808件3470人，与2006年同期相比，件数上升8.3%，人数上升9.5%。

记者19日从最高人民检察院了解到，在这些案件中，近一半是重特大案件，其中立案侦查县处级以上干部犯罪要案128人，占立案总数的3.7%，同比增加0.6个百分点。立案侦查涉嫌渎职侵权犯罪的行政机关工作人员2037人，占立案总数的58.7%。

上海：沪杭磁悬浮仍处前期论证阶段

本报记者 索佩敏

针对国家环保总局近日宣布已经受理磁悬浮交通项目的环境影响报告书，上海市政府新闻发言人焦扬昨日接受上海证券报记者采访时表示，目前沪杭磁悬浮还在进行项目前期论证，包括向国家环保总局提交磁悬浮交通项目的环境影响报告书。

6月13日，环保总局副局长张力军表示，2006年3月，国家发展和改革委员会批准了沪杭磁悬浮交通项目建议书，同意立项。但由于上海虹桥机场的定位和发展规模有所调整，原方案中的沪杭线上海龙阳路站调整为虹桥站，即增加磁悬浮上海机场联络线工程，这项工程直接关系到沿线居民的切身利益，一些居民、专家和团体对工程有一些质疑，现在国家环保总局已经受理了磁悬浮交通项目的环境影响报告书。环保总局将按照环境保护行政许可听证办法和环境影响评价公众参与暂行办法的有关规定，全方位、广泛地听取各方面的意见，按照有关法律法规作出科学的判断，最后提出审批意见。

对此，焦扬昨日表示，目前沪杭磁悬浮还在进行前期项目论证，包括向国家环保总局提交环境报告影响书，“这也是环评过程中的一个环节。”焦扬如此表示。

此外，有媒体提出目前房屋土地资源管理局有收回有关地块的公告以及一些地段的动拆迁，是否表明磁悬浮项目建设已实质启动。焦扬表示，磁悬浮还是处于前期准备阶段，目前工作都是为前期工作做准备。



焦扬表示，向国家环保总局提交环境报告影响书，是环评过程中的一个环节 资料图

上海争取3年内消除“群租”隐患

本报记者 索佩敏

上海市政府新闻发言人焦扬昨日在例行新闻发布会上发布了《上海市加强住宅小区综合管理三年行动计划（2007—2009年）》（以下简称《三年行动计划》）。其中，针对大众关心的“群租”问题，《三年行动计划》提出将在3年内基本消除“群租”隐患。

焦扬表示，整治“群租”工作涉及千家万户，市民百姓十分关注。市委、市政府高度重视，今年不仅列入了上

海平安建设实事项目，而且成为上海住宅小区综合管理三年行动计划的一项重要任务。这项工作按照责任分工由市房屋土地资源管理局负责牵头，该局正积极会同各有关部门和各区（县）推进整治工作。力争通过三年的努力，进一步理顺住宅小区综合管理的体制、机制和法制，基本消除“群租”隐患。

主要措施有三个方面：一是机制落实。区县、街道两级建立整治“群租”工作联席会议制度，并形成相关部门各司其责、协同配合、依法处置

的工作机制和综合协调机制；二是发挥业主自我管理的作用，通过修订业主公约或临时公约，规范居住小区租赁行为；三是开展“群租”隐患调查工作，切实掌握本市“群租”的基本情况，以点带面，分类整治，对隐患严重、群众反映强烈的突出问题，由街道组织相关职能部门开展联合执法。

焦扬同时指出，治理“群租”既要确保安全、使之纳入规范化管理，又要考虑到城市的需求。“群租”造成了很多安全方面的隐患，

因此对这些可能危及人身安全的隐患要首先讲清楚，在确保安全的前提下尽力满足各方面不同层次的需求。

此外，《三年行动计划》要求，要强化物业管理行业自律机制；建立物业管理服务考核评估体系；实施物业管理品牌企业战略；培育与物业服务相配套的专业化市场，逐步推行物业服务管理与作业分离的运作模式；试点探索无人管理小区业主自服务和直接委托专业企业服务相结合的物业服务模式。

港口合作 泛北部湾国家携手经营“试验田”

◎据新华社电

在泛北部湾地区，目前港口合作在一些东盟国家间如火如荼进行，港口合作成为泛北部湾国家携手经营的拳头“试验田”。

港口合作是泛北部湾经济合作的重要内容，也将是第四届中国—东盟博览会的重点主题。中共广西壮族自治区党委书记刘奇葆日前率团对越南、印尼、菲律宾、新加坡等国进行了友好访问。这些国家领导人均对中国—东盟合作框架内，深化区域内港口合作表示赞同，支持从港口物流起步推动泛北部湾经济合作。

中国时下正在务实地推进由泛北部湾经济合作、大湄公河次区域合作两个板块和南宁—新加坡经济走廊一个中轴组成的中国—东盟“一轴两翼”区域经济合作新格局形成。其中，推动泛北部湾经济合作是构建



65个|万级泊位

“十一五”期间，广西沿海港口将新增万吨级以上泊位39个，达65个，2010年3个港口的吞吐量达1亿吨，2020年达3亿吨。

坛第一阶段邀请工作已取得成效，泛北部湾国家港口合作拉开序幕。

广西代表团考察期间，还就深化泛北部湾港口间合作，加强广西沿海港口与东盟有关港口在码头建设、仓储物流、航线开通、港口信息化、人才等领域的

培训等方面的合作进行了深入探讨。这将有助于推动形成泛北部湾港口合作群，促进港口之间的合作共赢，共同提升本区域港口的整体服务能力。

有关资料表明，国际贸易的90%以上是通过港口物流实现的。2002年中国与东盟启动自贸区建设以来，双边贸易额以年均近30%的速度快速增长，为港口发展与合作带来了巨大的物流和商机。尤其是泛北部湾地区港口相互间航运距离短，具备良好的港口条件和合作基础，发展前景广阔。

广西目前防城港、钦州、北海三大港口总吞吐能力达345万吨，万吨级以上泊位达到26个。“十一五”期间，广西壮族自治区沿海港口将新增万吨级以上泊位39个，达到65个，2010年3个港口的吞吐量达到1亿吨，2020年达到3亿吨，使之满足北部湾沿海地区社会经济发展的需要。

关于爱建证券与中国建设银行合作实施客户交易结算资金第三方存管上线的公告

为了维护投资者的合法权益，保护客户交易结算资金的安全，根据《证券法》的有关规定及《关于证券公司客户交易结算资金第三方存管（以下简称“第三方存管”）的上线工作，现将爱建证券与中国建设银行股份有限公司（以下简称“建设银行”）合作实施第三方存管有关事项公告如下：

一、自2007年6月22日起，我司与建设银行合作实施的第三方存管正式上线。

二、凡在我司营业部（具体名单见后）新开立个人客户（机构客户开户时须另立户名），均可以选择建设银行作为存管银行，具体办理流程为：

1、客户至爱建证券营业部开立并激活资金账户，转入本人资金账户，签署《爱建证券有限责任公司客户交易结算资金银行存管协议书》，填写《爱建证券客户交易结算资金第三方存管开通（变更）申请表》，办理相关手续；

2、客户本人身份证件、银行卡或借记卡；如无，可到建设银行

来西亚巴生港，新加坡国际港务集团等东盟主要港口，这些东盟主要港口已书面确认出席将于今年10月第四届中国—东盟博览会期间举办的中国—东盟港口发展与合作论坛。这标志着中国—东盟港口发展与合作论

坛第一阶段邀请工作已取得成效，泛北部湾国家港口合作拉开序幕。

广西代表团考察期间，还就深化

关于爱建证券与上海银行合作实施客户交易结算资金第三方存管批量转换的公告

根据《证券法》的有关规定及《关于证券公司客户交易结算资金第三方存管（以下简称“第三方存管”）的上线工作，现将爱建证券与中国建设银行股份有限公司（以下简称“建设银行”）合作实施的第三方存管（以下简称“三方存管”）功能，合并其办理转托管及撤销指定交易、直登办妥过户等功能，现将有关公告如下：

1、批量转换是指：日终由上海银行银证转账系统经受让券商与上海银行银证转账系统将其批量转换为第三方存管户，转换后其证券交易和资金转账不受限制。

2、实施转换的客户：除三方存管客户外，其余客户均可通过银证转账方式进行转换。

3、未成功转换的客户，可采用银证转账方式自行资金转换。

4、对于因转换操作不成功造成资金账户被锁定，从而导致客户无法及时买入证券或提取资金的，我司将提示客户在账户解冻后重新办理相关手续。

5、批量转换的日期：2007年6月23日。

6、批量转换完成后，原有客户级别不变，以下事项：

1、成功转换的客户，将在爱建证券规定的期限内至新开立营业部办理相关手续。

长三角口岸外贸
占全国总量四成

◎本报记者 薛黎

上海外贸委昨天表示，长江三角洲地区口岸外贸和海关税收均已占全国总量的四成。

长三角共有8个沿海主要港口、26个内河规模以上港口，据统计，2006年通过长三角口岸的进出口贸易额达7147亿美元，比上年增长24.3%，约占全国外贸总额的41%。其中，约641亿美元的进出口来自长三角以外的其他省区市；上海、南京、杭州、宁波四大直属海关2006年完成税收2458亿元人民币，比上年增长11.4%，占全国海关税收总额的40.3%。

爱建证券有限责任公司
二〇〇七年六月

有关第三方存管的相关事宜可拨打以下咨询电话：
爱建证券经纪业务总部咨询电话：021-53340678
建设银行客户服务热线：95533 上海银行客户服务热线：95588

营业部名称	机构	签约日期	签约电话	客户姓名	客户性别	客户地址	客户电话	开户日期	开户电话	营业部名称	地址	咨询电话	营业电话
爱建证券上海长宁营业部	上海市长宁区仙霞路7号	2007-02-28/03-12/2-12	021-6301510	王女士	女	上海市长宁区仙霞路7号	021-6301510	2007-03-01	021-6301510	爱建证券长宁营业部	长宁区仙霞路7号	021-6301510	021-6301510
爱建证券浦东营业部	上海市浦东新区陆家嘴环路1088号	2007-02-28/03-12/2-12	021-58782505	王女士	女	上海市浦东新区陆家嘴环路1088号	021-58782505	2007-03-01	021-58782505	爱建证券浦东营业部	浦东新区陆家嘴环路1088号	021-58782505	021-58782505
爱建证券上海徐汇营业部	上海市徐汇区漕溪北路288号	2007-02-28/03-12/2-12	021-54965999/56852500	王女士	女	上海市徐汇区漕溪北路288号	021-54965999/56852500	2007-03-01	021-54965999/56852500	爱建证券徐汇营业部	徐汇区漕溪北路288号	021-54965999/56852500	021-54965999/56852500
爱建证券上海嘉定营业部	上海市嘉定区嘉定工业区	2007-02-28/03-12/2-12	021-52256588/62162853	王女士	女	上海市嘉定区嘉定工业区	021-52256588/62162853	2007-03-01	021-52256588/62162853	爱建证券嘉定营业部	嘉定区嘉定工业区	021-52256588/62162853	021-52256588/62162853
爱建证券上海浦东营业部	上海市浦东新区陆家嘴环路1088号	2007-02-28/03-12/2-12	021-62600263/63124798	王女士	女	上海市浦东新区陆家嘴环路1088号	021-62600263/63124798	2007-03-01	021-62600263/63124798	爱建证券浦东营业部	浦东新区陆家嘴环路1088号	021-62600263/63124798	021-62600263/63124798
爱建证券上海黄浦营业部	上海市黄浦区淮海中路555号	2007-02-28/03-12/2-12	021-62629859	王女士	女	上海市黄浦区淮海中路555号	021-62629859	2007-03-01	021-62629859	爱建证券黄浦营业部	黄浦区淮海中路555号	021-62629859	021-62629859